

Inns hytteeierforening

Referat fra styremøte mandag 25.06.18

Tilstede: Kis Tove Berntzen, Robert Fjerdings, Petter Ivar Valbekmo, Harry Olsen og Ellen Stuberg.

Saksnr	
01.02.20 18	<p><u>Utarbeide forslag til traseer for skiløyper ved Breivatnet og Skillevatnet.</u></p> <p>Det har kommet ønske om ny trase i område Breivatnet og Skillevatnet. Dette vil være både et kostnadsspørsmål samt kapasitetsspørsmål til Røde Kors. Styret utarbeidet et forslag til skisse som Petter Valbekmo tar med til møte i Sandvika skiløyper.</p> <p>Sandvika skiløyper vurderer innkomne forslag og jobber videre i forhold til økonomi og endelig avgjørelse.</p>
01.03.20 18	<p><u>Hva / hvordan gjør vi for å få hytteeiere på Hundholmen med i Inns hytteeierforening?</u></p> <p><u>Jfr. Statskogs feste-/leiekontrakt.</u></p> <p>Foreningen sender en skriftlig forespørsel til nye hytteeiere angående medlemskap.</p> <p>Ansvarlig: Robert Fjerdings.</p>

Referent: